

“63岁老汉抚养仨孙儿”追踪

爱心人士定期捐助三个孩子

本报记者 郭庆文

本报4月15日曾以《63岁老汉扫大街抚养仨孙儿》为题,报道了东昌府区侯营镇孟庄村63岁老人孟宪银的遭遇。经过报道后,各地好心人纷纷伸出援手,捐钱捐物。4月24日,市人民医院专家到家里为孟宪银的大儿子诊断,“水城妈妈爱心团”还专门建立了专用账户,定期捐助,关注3个孩子到18岁。



志愿者自编了《家庭护理手册》送给孟宪银。 本报记者 郭庆文 摄

医生到家里为老人大儿子义诊

24日上午,聊城市人民医院的健康查体车载着专家和检查仪器,与水城妈妈爱心团的志愿者们一道,来到侯营镇孟庄村孟宪银老人家里。志愿者们带来按摩仪器、电视机、营养品,以及床单、衣服等生活用品。

“病人是脑外伤造成的脑损伤,恢复慢,需要很长时

间。”市人民医院神经内科副主任医师张基河对躺在床上的孟庆森进行了仔细地观察和诊断,他认为孟庆森已经处于“植物人”状态,在使用药物的同时,家人要长期坚持对病人的唤醒。

人民医院东区心电图室主任孔敬博介绍,这次参加义诊的有神经内科、骨科、皮肤科和

眼科的专家,当天不仅为孟宪银一家做了检查,还为孟庄村全村的村民做义诊。

爱心团的志愿者米亮从网上收集了大量“植物人”护理方法,装订成《家庭护理手册》,交给孟宪银夫妇,并嘱咐他们怎么护理,还买来了按摩仪器。志愿者们将带来的新电视机挂到墙上,正对着孟庆森。

爱心团为孩子建爱心专用账户

24日上午,哥哥姐姐都去上学了,只剩2岁的小繁勇跟着叔叔玩,看到这么多的陌生人来家里,繁勇非常害怕。

“家里负担这么大,不少人过来看过,想领养他。我们之前试探着问他,能不能把他送走,他说不愿意,一见到陌生人就害怕,怕把他送给别人。”繁勇的奶奶擦着眼泪说。

“我们制定出三项爱心帮协计划:一,“植物人”爸爸

病情的帮协;二,法律援助;三,长期关注三个孩子的成长!”水城妈妈爱心团一位负责人“七颜”介绍,爱心团了解到此事后,曾两次去孟庄落实情况,了解这一家人需要哪些最关键的帮助!

水城妈妈爱心团微信团长“若雪”将情况反映给了市人民医院,促成了这次义诊。爱心团的志愿者刘桂敏是聊城东昌府区南天法律服务所的一位律师,她详细询

问了孟庆森的案件,并将免费为他提供法律援助。

“现在有两种选择,寄宿到爱心福利院,周末去接,或者就在你们身边抚养,我们会一直关注孩子到18岁。”“七颜”说。

当天,水城妈妈爱心团的爱心人士建立了“爸爸妈妈”爱心专用账户,决定每人每个月省下一顿饭钱,在每个月的6号为这三个失去爸爸妈妈爱的孩子捐5-10元。

爱心源源不断涌向孟庄村

“这些是侯营联校的领导送的,这些是建筑公司送来的,这些是城里的幼儿园集体捐的,这些是从济南邮过来的……”孟宪银拿着一个小本,上面记录着15日以来所有爱心人士捐赠,有十几页。

从侯营镇中心幼儿园常

务副园长何焕英号召幼儿园的小朋友为4岁的繁祥献爱心开始,孟宪银一家在短短的几天内收到近3万元现金和大量的衣物,目前分别一级、二级残疾的两个儿子的补助也正在通过村里向残联申请。但给大儿子孟庆森治疗所欠的

数十万外债,和后期治疗费用,仍然难以继,老人只能先紧着孩子们健康成长。

如果您愿意伸出援助之手,帮帮这个可怜的家庭,帮帮三个可怜的孩子,请拨打孟宪银电话15864395048,给他们献份爱心。

限高杆遭损坏 快点修一下吧

本报聊城4月26日讯(记者王瑞超)“河边这几处限高杆坏了一段时间了,一直没修。”在开发区小清河沿岸,市民邱女士指着仅剩支架的限高杆说。

邱女士所指限高杆位于小渭河西岸,兴华路以南,红白相间的限高杆,长约5米,高约2米,仅剩竖着的两个支架,支架间的横向支杆已经垂落一旁。

记者走访发现,小渭河沿岸多处限高杆均出现不同程度损坏,有的支杆垂落,有的直接丢失。“不知道什么原因坏的,已经老长时间了。”周末来小渭河沿岸踏青的周先生说,周末没事便喜欢带孩子来河畔游玩,不知限高杆损坏原因,他这几次前来均发现这一问题,但无人修理。

“这边风景好吹着小风还凉快。不光周末,这个季节平时也有不少人来玩。”附近居民王女士说,经常见家庭、单位组团来踏青。然而几处损坏的限高杆着实煞风景。

“影响市容市貌不说,当初设立限高杆肯定是有相关部门的考虑,可能是为了防止大车进入,保障市民安全。如今坏了不修,设立限高杆的作用何在呢?希望有关部门尽快修好。”王女士希望限高杆尽快发挥作用。

对此,12345市长热线回应,开发区市政公用事业管理局已经将小渭河畔损坏限高杆列入维修计划,所用材料在运输过程中,材料一到会尽快进行维修。



象棋比拼

4月26日,2015聊城国际象棋甲级联赛(团体)开赛,来自各县市的团体队伍进行了角逐,竞赛时间持续到九月份,进行十轮比赛,最终决出冠军。

本报记者 李军 摄

医疗健康行业再迎利好 借道医疗主题基金 分享行业发展红利

基于人口老龄化趋势加强、消费升级、政府扶植及互联网医改等多重因素的叠加影响,医疗健康行业迎来巨大的发展机遇。尤其值得注意的是,移动互联网和大数据结合催生出的新兴经济拓宽了传统医疗行业的想象空间,未来移动医疗必将吸引大量资本的注入。WIND数据统计显示,从2005年初至2015年4月23日,医药生物指数的累积收益率为1071.21%,而同期沪深300指数的累积收益率仅为374.09%。

新华基金崔建波 4000点之上改革与创新双线布局

受多重因素影响,近期大盘震荡加剧,多空激战,尤以20日震荡最为剧烈。当日沪深两市1.8万亿成交量刷新历史纪录,致使上交所行情系统“爆表”。新华基金投资总监崔建波表示,4000点之上行情已不仅仅是“深V”,“曲W”正在延续。短期股市风险加剧,投资者可借道公募基金等专业投资机构稳健掘取“牛市红利”,新华基金后期将坚持改革与创新双线布局,博取更高绝对收益。只用了两年多时间,崔建波就做到行业前三名。

市场蓄力上行 中海进取收益混合 4月27日暖心上市

2015年以来,股指高歌猛进。进入“4时代”后,A股持续上行趋势,市场热点不断释放,投资者信心进一步提升,权益类基金迎风起舞。截至4月17日,今年以来股票型基金、混合型基金平均涨幅分别达36.23%、36.22%(据海通证券)。在此背景下,中海旗下又一只灵活配置混合型基金——中海进取收益混合基金将于4月27日起暖心上市,欲借道权益类基金分享股市丰富投资机会的投资者可通过平安银行、中海基金直销中心等渠道认购。

节能技术武装K5 绿色出行So Easy

世界地球日是一项世界性的环境保护活动,在这天不同国籍的人们以各自不同的方式宣传和实践环境保护的观念。在汽车行业,来自东风悦达起亚的2015款K5凝聚了企业绿色环保的造车理念,以低碳节能的强劲动力和稳定安全的操控性能,让绿色出行So Easy。

作为传承“DESIGN KIA”全新设计的杰出代表,世界知名的汽车设计大师

彼得·希瑞尔赋予了K5不同于传统中高端轿车的高端气质。时尚元素错落有致的组合,强化了K5的整体格调,而且在营造新锐形象的同时,其符合空气动力学的动感车身还能有效降低空气阻力,减小能耗。

东风悦达起亚全面贯彻落实“智造经典,惠创未来”全新经营理念。这不仅体现出东风悦达起亚强化产品科技含量的主旨,更是智能科技与节能环保的完美融合。